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ПОРЯДОК 

подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань 

 

Для вирішення спірних питань щодо оцінювання знань під час вступних 

випробувань (співбесіда, фахові та вступні іспити) в Академії діє апеляційна 

комісія. 

Склад апеляційної комісії затверджується наказом Академії. Головою 

апеляційної комісії призначається перший проректор (з навчальної роботи)  

або проректор з наукової роботи Академії. Склад апеляційної комісії формується 

з числа провідних науково-педагогічних працівників Академії, які не є членами 

комісій зі співбесід, фахових та вступних іспитів. До складу апеляційної комісії 

можуть включатися представники підрозділів, органів СБУ. 

Розгляд апеляцій не є перескладанням вступного випробування. Апеляції  

з питань усунення зі вступного випробування не розглядаються. 

Вступник усувається зі вступного випробування в разі користування під час 

його проходження підручниками, навчальними посібниками, іншими джерелами 

інформації (зокрема мобільними телефонами, кишеньковими персональними 

комп’ютерами, електронними записними книжками тощо), що не передбачені 

порядком проведення вступного випробування. Екзаменатор зазначає причину 

усунення в екзаменаційному листі, а робота вступника, незалежно від обсягу  

і змісту виконаного, не оцінюється. 

Заяви на апеляцію вступники подають особисто не пізніше наступного 

робочого дня після оголошення оцінки. Апеляції, подані з порушенням 

установлених строків, не розглядаються. Відмова в прийнятті апеляції, поданої 

у встановлені строки, не допускається. 

У разі незгоди з оголошеною оцінкою вступник повідомляє  

про це відповідального секретаря Приймальної комісії Академії  

(його заступника) та голову комісії (його заступника), що проводила вступне 

випробування, не пізніше наступного робочого дня після оголошення оцінки. 

Голова комісії вислуховує заяву вступника, пояснення екзаменаторів, 

ознайомлює вступника з результатами перевірки його роботи й надає необхідні 

пояснення щодо її оцінювання. Якщо після наданих пояснень вступник  

не погоджується з виставленою оцінкою, він подає відповідальному секретарю 

Приймальної комісії Академії (його заступнику) письмову заяву про апеляцію на 

ім’я голови Приймальної комісії. 



2  

Продовження додатка 4 
 

Для розгляду апеляції організовується засідання апеляційної комісії, на яке 

запрошуються її члени, вступник, голова комісії (його заступник), що проводила 

вступне випробування, екзаменатори (за необхідності), які оцінювали роботу, 

відповідальний секретар Приймальної комісії Академії (його заступник). 

Під час засідання апеляційної комісії вступник повідомляє членам 

апеляційної комісії причини своєї незгоди з виставленою оцінкою, повторно 

ознайомлюється зі своєю роботою та отримує пояснення щодо помилок і 

зауважень. Якщо після наданих пояснень вступник не погоджується з отриманою 

оцінкою, його робота або інші матеріали, передбачені вступним випробуванням, 

передаються на письмове рецензування члену апеляційної комісії з відповідного 

вступного випробування. 

Результати засідання апеляційної комісії та рецензії доповідаються голові 

Приймальної комісії Академії, який розглядає матеріали апеляції, та,  

за необхідності проводить співбесіду зі вступником (його батьками).  

Про результати проведеної роботи голова апеляційної комісії (або за його 

дорученням один із членів апеляційної комісії) доповідає на засіданні 

Приймальної комісії Академії для прийняття остаточного рішення по суті 

апеляції. 

Рішення Приймальної комісії, прийняте по суті апеляції вступника, 

доводиться до його відома не пізніше наступного робочого дня.


